Lista de Exercicios N°7 : Calculo 111

Professor: Pedro A. Hinojosa

1 Determine uma parametrizacao para as sequintes superficies:
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(d) O cilindro eliptico 4x* + 9y* = 36;
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2 Clalcule f ¢ fdS  onde a superficie 5 e o campo escalar f sao dados por:
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(d) f(z,y,2) = 2* S
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\P (.x\\(p-_-. (’X, a\ \ xl_‘,.&z. )

| < <E g <1k

.
fondy = m:ikz )
\I“PM‘{’& \l"‘l“'ﬂ +:i=).' t1 =

jjd6= S(X +12) 42 dxdy D.

D
Em ord. polane 5 D‘.%\SH’S

b2
\szé = \!ES SZ TLZ
q A

Q
B 4
~ mn‘&[‘flda :-on.,z,Tr'?L‘
|
— :\(\
— %\(4 —‘): g’SSQ’ETj

3 Calcule a drea da superficie S, parte da esfera x° + y* + 2° = 4 que esta dentro
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4 Uma lamina tem a forma de semi esfera ° + y*> + 22 = a?, z > 0. Calcule o
momento de inércia da lamina, com relacao ao eivo Z sabendo que a densidade em
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5 Determine o centro de massa da superficie homogénea S : z = z° + y* com
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